
Βύρωνας 18/3/2026
Αριθ. Πρωτ.:82
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Δήμο 
Αθηναίων, ΥΠΑΙΘΑ
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

63ο Ενημερωτικό

Παιδιά & Εκπαιδευτικοί συνεχίζουν να ξεπαγιάζουν για 2 μήνες στα 4ο 
Δημοτικό Αθηνών και στο 2ο Ειδικό Δημοτικό και 2ο Ειδικό Νηπιαγωγείο 

Αθηνών! Το μεγαλύτερο μέρος του 4ου Δημοτικού παραμένει χωρίς καμία 
θέρμανση εδώ και 2 μήνες! Και τώρα που η θερμοκρασία πέφτει ξανά η 

κατάσταση γίνεται πολύ δύσκολη!

ΦΤΙΑΞΤΕ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΤΩΡΑ ΤΟ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ! ΕΙΝΑΙ ΝΤΡΟΠΗ!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των Μαθητών μας,

Κυρίες και Κύριοι του Δήμου Αθηναίων, της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας και του ΥΠΑΙΘΑ,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” με το 55ο Ενημ./8-3/2026 κατήγγειλε την απίστευτη 
κατάσταση που βιώνουν οι μαθητές μας και οι συνάδελφοί μας στο συγκρότημα των 4ου Δημοτικού,  
2ου Ειδικού Δημοτικού - 2ου Ειδικού Νηπιαγωγείου ΕΛΕΠΑΠ Αθηνών,  που  για 6 τότε εβδομάδες δεν 
είχαν καλοριφέρ και η μόνη θέρμανση που υπήρχε ήταν σε όσες αίθουσες των ειδικών σχολείων υπήρχε 
aircondition. Όμως το 4ο Δημοτικό και οι κοινόχρηστοι χώροι των σχολείων δεν είχαν καμία θέρμανση.

Μετά και την καταγγελία του Συλλόγου μας ξαναπήγαν συνεργεία και έκαναν κάποιες επιπλέον 
επισκευές που όμως τελικά είχαν ως αποτέλεσμα να λειτουργήσει το καλοριφέρ μόνο σε μία πτέρυγα του 
4ου Δημοτικού. Παραμένουν στο κρύο η μεγάλη πτέρυγα του 4ου Δημοτικού και οι κοινόχρηστοι χώροι 
των σχολείων για δύο πλέον μήνες!!

Η  κατάσταση  στο  4ο  Δημοτικό  Αθηνών  είναι  απαράδεκτη.  Παιδιά  και  εκπαιδευτικοί  έχουν 
ξεπαγιάσει, πολλά και πολλοί έχουν αρρωστήσει. Ειδικά τώρα που κάνει ξανά πολύ κρύο κάνουν μάθημα 
μέσα στην παγωνιά!

Είναι επιτέλους ντροπή τον 21ο αιώνα να μην μπορεί να επισκευαστεί ένα καλοριφέρ εδώ και δύο 
μήνες.  Ο  Δήμος,  αν  καταλάβαμε  καλά  τα  ρίχνει  στην  εταιρεία  που  ανέλαβε  να  το  φτιάξει  και  πάει 
λέγοντας!

Η έλλειψη προσωπικού στους δήμους είναι γνωστή δυστυχώς και οι εργολαβίες πάνε κι έρχονται 
με  τις  εταιρείες  να  κάνουν  πάρτι  με  τα  έργα που αναλαμβάνουν  και  τις  προχειροδουλειές  για  να 
βγάλουν  κέρδος  γιατί  αυτό  τις  ενδιαφέρει. Η  κατάσταση  αυτή  είναι  αποτέλεσμα  της  αντιλαϊκής 
αντιεκπαιδευτικής πολιτικής που θεωρεί το δημόσιο σχολείο και τη μόρφωση των παιδιών μας κόστος και  
κόβει από παντού. Αυτά που βιώνουν οι συνάδελφοι και οι μαθητές μας στο 4ο Δημοτικό Αθηνών και 
στα συστεγαζόμενα Ειδικά σχολεία είναι απίστευτα Είναι τελικά ανάλγητοι εκεί στον Δήμο Αθηναίων, 
στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας και στο ΥΠΑΙΘΑ που αφήνουν ένα ολόκληρο συγκρότημα χωρίς θέρμανση από τις 
20 Γενάρη ως σήμερα, δηλαδή για 2 μήνες!!

Φτιάξτε τώρα το καλοριφέρ χωρίς καμία άλλη αναβολή και δικαιολογία, δεν 
υπάρχει πλέον άλλη αντοχή και ανοχή από τους συναδέλφους και τους μαθητές μας!
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